
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Право» рівень освіти - фахова 

передвища, за спеціальністю 08 І «Право»

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» для підготовки 

фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 081 «Право» розроблена 

групою викладачів циклової комісії «Суспільних та правових дисциплін» 

Дніпровського транспортно-економічного фахового коледжу після консультацій 

із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в 

підготовці фахівців цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма відповідає 

вимогам наказу Міністерства освіти і науки України від 13.07.2020 р. № 918 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової 

передвищої освіти», зокрема, які визначають сутність освітньо-професійної 

програми, особливості підготовки фахового молодшого бакалавра, 

компегентнісний підхід до організації навчання.

Основною метою цієї програми є формування фахових та спеціальних 

компетентностей фахівця, необхідних для цілісного розуміння природи права, 

його основних галузей, сфери правового регулювання, тлумачення і практичного 

застосування права, забезпечення готовності обіймати посади у сфері юридичної 

практики та для спроможності подальшого навчання за обраною спеціальністю.

Особливостями програми є універсальність, системність, інноваційність, 

педагогіка співпраці, адаптивність, пріоритетність і привабливість у контексті 

сучасного ринку. її значною перевагою є фокусування на теоретичній та 

практичній підготовці фахівців широкого профілю у сфері права, оволодіння 

професійними компетентностями, які необхідні для розв’язування складних 

спеціалізованих задач у практичній діяльності.



Варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії 

відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. 

Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію 

відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових).

Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип 

інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що 

покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на 

формування прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у 

правовій сфері функціонування суспільства. Фахові компетентності носять 

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності 

майбутніх правників.

Освітньо-професійна програма підготовки «молодший бакалавра права» 

побудована на принципах переходу від процесного підходу до такого, що 

орієнтований на результат в організації навчання й оцінюванні набутих знань і 

вмінь викладачем, а також до компетентісного підходу стосовно цілей навчання 

і набутих здобувачами освіти компетентностей, містити як загальні традиційні 

блоки фундаментальних гуманітарних, так і спеціальних дисциплін, відповідно 

до напряму підготовки, а також різні види практичної підготовки.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на 

високому методичному рівні, враховують передовий досвід викладання права в 

закладах фахової передвищої освіти. Послідовність вивчення дисциплін, план та 

графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 

дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців.



Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, 

відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить 

здійснювати якісну підготовку молодших бакалаврів за спеціальністю 081 

«Право».
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